
Referat fra styremøte Brevik Seilforening 31.08.2023 

Til stede: Ole Øyvind Ingebretsen, Bård Sæthre, Espen Johnsen, Trine Roald, Nina Klavenes, Pål 

Klavenes, Nils Petter Hovemoen 

Ikke til stede: Ole Martin Lidal, Knut Hauge, Andreas Buskop 

 

Presentasjon fra utbyggerne Solli/Espelund 

• Det er ikke gjort noen funn i grunnen som hindrer utbygging. 
• Planen deres er å komme i gang med hyttebygging i slutten av september med salgsstart etter påske 

neste år. Først noen få hytter og så bygge ut over en 2 års periode.  

• De nye hyttene skal ha parkering oppe på toppen av bakken. 

• Bommen vår flyttes til toppen av bakken. 
 
 
Sak 27/23 Godkjenning av forrige møtes referat. 

• Godkjent. Åpen dag blir i 2024. 

Sak 28/23 orientering fra gruppene 

• Tur og hav: Mange som ønsker å melde seg på seilkurs også viderekomne. Huset har vært 

mye bortleid når vi har hatt egne arrangementer. Det er fint hvis huset er ledig da. 

• Jolle: Nybegynnerkurs i våres. Aldersgrense på optimist bør settes til 10 år. Sommercampen 

var en suksess med 10 stk. Vanskelig å holde på seilerne etter kurs og sommercamp. Det blir 

en samling i Helgeroa. Tilgang til rib må gå gjennom Bård eller Claes. Ofte tomt for bensin. 

Omdisponering av penger skal brukes til brut Ilka, Rib og henger. Trine, prøver å få tak i en 

trener blant studenter, henge opp info på univeritetet.  

• Entype: God oppslutning på tur til Hafsund med expresser. Bård/Retro har seilt på Hankø. 

Ingen BB-11 med i NM. Ole Øyvind er klassemester i kogg. Vi prøver å få opp aktiviteten på 

tirsdagene. To-kronene har vært i god bruk denne sommeren.  

• Det kunne vært interessant med en eller to J70 til bruk for dameliga, ungdomsliga og 

seilsportliga. Det trengs imidlertid en dedikert person til å ta vare på dette. Det er fortsatt 
mye læring i å bruke det vi har (to-kroner), så vi må se engasjement og dedikasjon på dette 

før vi tenker J70.. 

• Brett: På det meste 3 stk på trening, ca 6-7 i gruppa. Dårlig vind i sommer for brettseiling. 

Forslag om samling med brett i høst som oppfølging til kurset i våres. Det vil i så fall være i 

samarbeid med Jorun Horgen. 

• Anlegg: Kameraovervåking. Verisure har gitt tilbud på 3 stk. kamera som settes på 

dommertårnet ca 50.000kr i engangskostnad. Relativt dyrt utstyr for å få god nok kvalitet på 

bilder/video. 

• Tilbud fra Verisure på alarm til huset ca 5000kr installering/montering og 499kr pr/mnd. 

Forslag om kodelås på døra til huset. Trine sjekker med Verisure om lås. Det er mye verdier 

her som vi må ta godt vare på. Vi har en egenandel på forsikring på huset på ca 50.000kr? 

• Krana på brygga bør sikres slik at ikke barn kan komme til skade. Dette gjøres på dugnaden i 
høst. 

formaterte: Skrift: Ikke Fet



• Økonomi: 1,1 mill i inntekt så langt.  800.000kr i kostnad så langt. 280.000kr overskudd 

 

 

Sak 29/23 Solcelleanlegg 

• Tildelte midler på 174.000kr fra fylkeskommunen. Vi kommer ikke til å tjene penger på dette 

med prisene som er nå. Trine undersøker om vi kan utsette støtten et år. Hvis ikke frasier vi 
oss den tildelte støtten i denne omgang. 

Sak 30/23 Vann og avløp 

• Kommunen mener det er ålegress i sonen som må taes hensyn til ved vannledning. De 

ønsker at rør legges på land. Er det mulig å koble seg på kommunalt anlegg? Det er ikke lang 

vei. Har dette vært undersøkt? Trine snakker med Jørn om dette.  

• Arealplan skal til høring i kommunen. Espen og Ole Øyvind sender forslag til større parkering 

og blåmerking av ny havn. 

Sak 31/23 Utleie 

• Helger med eget arrangement må skjermes. Juni, august og september holdes av til 
terminlista er lagt. 

• Ole Øyvind blokkerer disse på nettsiden. Trine lager en tekst om dette.  

• Det mangler noen stoler på terrassen som må suppleres. Espen ordner dette. 

• Ole Øyvind skaffer et alternativt tilbud på vask av huset etter utleie.  

• Espen sjekker pris på brannslange til terrassen. 

• Espen sjekker mulighet for å legge plater på bordene på terrassen, siden de er veldig ujevne. 

• Espen legger fliser på vegg bak grillen. Grillen må stå i senter slik at ikke brytere smelter. 
 
 
Sak 32/23 Veidumper, annen sikring 

• Hyttenabo vil ha bedre sikring av veien. Det er ikke aktuelt for oss å gjøre noe med dette. 
Hekken som er der, bør klippes først for å bedre trafikksikkerhet. 

 
Dugnad settes opp lørdag 14. oktober. 
 
Neste styremøte torsdag 5. oktober. 

 
 
Referent Nina Klavenes 
Informasjonsansvarlig 
 

 

 


